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1. Resolva as seguintes equacdes literais (x é a incégnita)

a) 5x+m=4m

b) 3x—a=7

c) 3ax+4a=6a

d) 3(2a+x)=9a

e) x(a+4)=3(x-1)

f) 3(x —2b)—9a-15b=0
g) 3(ax—4)=2(x—a)-5
h) 2(2a+3x)-3(3a+x)=4a

2. Analise o grafico abaixo e responda as perguntas:

Ay
a) Qual a ordenada do ponto E?
4
a4 :A(1’ 3) b) E a abscissa do ponto H?
H(-1, 2) B(4, 2) . .
v 2 e c) Que ponto que tem como abscissa o nimero 3?
G(—2, 0) 3| C(3, 0) X d) Que ponto ou pontos pertencem ao terceiro quadrante?
4 -3-2-10 1 2 3 4
- E(©, —1) e) que pontos possuem somente coordenadas positivas?
onz.‘.
F(—=1, —2) | |
D(2, —3)
._4“

3. Escreva o par ordenado que representa cada ponto assinalado no sistema cartesiano:
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4. Represente geometricamente no sistema cartesiano os pares ordenados:

Yi a) A(-4,5)
& b) B(3,2)
4 0 C(5-3)
2+ d) D (0,-6)
¥ e E(50)
5 ey 1o !_ i Dy -5 ) F(2-7)
1]
5. Resolva os sistemas de Equagdes abaixo:
2 {x+y:11 b) {x—yzl . {2x—3y:—16 . {5x+y:5
X—y=3 X+y=9 5X+3y =2 10x -2y =-2

6. O dobrode um nimero aumentado de 15 é igual a 49. Qual é esse nimero?

7. Asomade um nimero com o seu triplo é 48. Qual é esse numero?

8. Um numero tem 4 unidades a mais que outro. A soma deles é 150. Quais sdo 0s numeros?
9

Fabia tem 5 anos a mais que Marcela. A soma da idade de ambas é igual a 39 anos. Qual a idade de cada
uma?

10. As idades de trés irmaos somam 99 anos. Sabendo-se que o mais jovem tem um terco da idade do mais
velho e o segundo irmdo tem a metade da idade do mais velho, qual a idade do mais velho? Qual a idade do
mais jovem?

11. Um retangulo tem de perimetro 188 m. Calcula as suas dimensdes sabendo que a diferenga das duas é de
20m.

12. No estacionamento do André ha automdveis e motos. Sabendo que ha 40 rodas e que o nimero de
automoveis é o dobro de motos, determina quantos automdveis e quantas motos estao neste
estacionamento.

Bom Estudo!



